[bookmark: _GoBack]A Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság alapvető rendeltetése Budapest lakossága élet- és vagyonbiztonságának, a nemzetgazdaság és a kritikus infrastruktúra elemek biztonságos működésének védelme, amely kiemelkedően fontos közbiztonsági feladat.
Az Igazgatóság a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság – mint országos hatáskörű központi katasztrófavédelmi szerv – területi szerve, egyben önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv. Az Igazgatóság helyi szervei a katasztrófavédelmi kirendeltségek és a hivatásos tűzoltóparancsnokságok, amelyek szervezetében katasztrófavédelmi őrsök működnek és katasztrófavédelmi megbízottak tevékenykednek.
Az Igazgatóság feladat- és hatáskörét, illetékességét és működési szabályait, a vezetés és az irányítás rendjét jogszabályok és a közjogi szervezetszabályozó eszközök határozzák meg.
Az Igazgatóság rendeltetésének betöltése érdekében:
· irányítja a katasztrófavédelmi kirendeltségeket, a hivatásos tűzoltóparancsnokságokat és a katasztrófavédelmi őrsöket; 
· ellátja az önkormányzati tűzoltóságok felügyeletét;
· ellenőrzi a létesítményi tűzoltóságok és az önkéntes tűzoltó egyesületek tevékenységét;
· jogszabályban meghatározott esetekben első- és másodfokú katasztrófavédelmi (tűzvédelmi, polgári védelmi és veszélyes áru szállítási ellenőrzési) hatósági és szakhatósági ügyekben eljár az illetékességi területén;
· végzi a veszélyes áruk szállításának hatósági ellenőrzési feladatait, eljár a kapcsolódó I. és II. fokú bírságolási eljárásokban;
· ellátja a települési szilárd hulladékszállítási közszolgáltatás szükségellátásának biztosításával összefüggő tevékenységeket;
· tűzvédelmi hatóságként ellátja a létesítményi tűzoltóságokkal és a tűzvizsgálattal kapcsolatosan a jogszabályokban meghatározott feladatait;
· tűzvédelmi hatóságként ellátja a kéményseprő-ipari szakkérdésekben a hatósági feladatokat;
· tűzvédelmi hatóságként ellátja a kéményseprő-ipari szolgáltató felügyeletét;
· távközlési, műveletirányítási, informatikai, valamint mérő-, érzékelő, lakosságriasztó-rendszereket tart fenn és működteti azokat; 
· kötelező továbbképzést és szakmai tájékoztatót szervez a jogszabályban meghatározott szervek és személyek részére; 
· feladatainak ellátása során együttműködik a rendvédelmi szervekkel, a Magyar Honvédséggel, egyéb más állami és önkormányzati szervekkel, a társadalmi és gazdálkodó szervezetekkel, az állampolgárokkal, civil- és karitatív szervezetekkel, azok szövetségeivel, oktatási, tudományos intézményekkel, a médiával; 
· végzi a hivatásos katasztrófavédelmi szervek állománya részére az egészségügyi és pszichológiai alapellátást; 
· a veszélyes, nukleáris és radioaktív anyagokkal, valamint kritikus infrastruktúrák működésével kapcsolatos események kezelésével összefüggésben katasztrófavédelmi mobil labor egységet (KML), katasztrófavédelmi sugárfelderítő egységet (KSE) és kritikus infrastruktúra bevetési egységet (KIBE), továbbá az esetleges következmények kezelésére, a beavatkozás koordinációjára szükség szerint operatív törzset működtet.
Introduction
The primary purpose of the Municipial Disaster Management Directorate is to protect the life and property safety of the county's population, the safe operation of the national economy and critical infrastructure elements, which is a highly important public safety task.
The Directorate is a territorial organization of the National Disaster Management Authority of the Ministry of Interior - as a central disaster management authority with national jurisdiction - operating with jurisdiction over the administrative area of Budapest. The local organizations of the Directorate are the disaster management inspectorates and the rofessional fire departments, which operate within the framework of disaster management guards and disaster management commissioners.
The tasks, powers, jurisdiction, and operating rules of the Directorate, as well as the leadership and management order, are determined by laws and public law organizational regulations.
To fulfill its purpose, the Directorate:
· directs the disaster management inspectorates, professional fire departments, and disaster management guards; 
· supervises the municipal fire departments;
· monitors the activities of facility fire departments and voluntary fire associations;
· in cases specified by law, it acts as a first- and second-instance disaster management (fire protection, civil defence, and hazardous materials transportation inspection) authority and specialized authority within its jurisdiction;
· performs the official inspection tasks of hazardous materials transportation and conducts related first- and second-instance fine proceedings;
· performs activities related to ensuring the provision of municipal solid waste transportation public services;
· as a fire protection authority, it performs tasks related to facility fire departments and fire inspections as specified by law; 
· as a fire protection authority, it performs official tasks related to chimney sweeping industrial issues;
· as a fire protection authority, it supervises chimney sweeping service providers and public service providers; 
· maintains and operates telecommunications, operational management, IT, measurement, sensing, and population alert systems;
· organizes mandatory further training and professional briefings for organizations and individuals specified by law; 
· in performing its tasks, it cooperates with law enforcement agencies, the Hungarian Defence Forces, other state and local government agencies, social and economic organizations, citizens, civil and charitable organizations, their associations, educational and scientific institutions, and the media; 
· provides basic health and psychological care for the staff of professional disaster management organizations; 
· in connection with the handling of events related to hazardous, nuclear, and radioactive materials, as well as the operation of critical infrastructure, the Directorate operates a disaster management mobile laboratory unit (KML), a disaster management radiation detection unit (KSE), and a critical infrastructure deployment unit (KIBE), and, as needed, operates an operational staff to manage the consequences and coordinate interventions.

