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 ÁLTALÁNOS KÖZZÉTÉTELI LISTA 

A 2021. évi 
GAZDÁLKODÁSI ADATOKRÓL
A működés törvényessége, ellenőrzések

Egyéb ellenőrzések, vizsgálatok: egyéb ellenőrzések, vizsgálatok nyilvános megállapításai
A Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóságon 19 ellenőrzés zárult a 2021. évben, ebből 15 ellenőrzést végzett el BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság, 2 ellenőrzést a BM Ellenőrzési Főosztály, 1 ellenőrzést az Állami Számvevőszék, 1 esetben a Magyar Államkincstár hajtott végre ellenőrzést.
· A 2021. évben lezárult a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóságon az Állami Számvevőszék „A 2020. évi zárszámadás – Magyarország 2020. évi központi költségvetése végrehajtásának ellenőrzése”, mely során 1 javaslat került megfogalmazásra.

· A Magyar Államkincstár Családtámogatási és Egészségbiztosítási Főosztály 1 alkalommal végzett átfogó ellenőrzést. „Az egészségbiztosítási pénzbeli ellátásokkal, az üzemi balesetekkel, valamint a baleseti táppénzzel kapcsolatos elbírálási, bejelentési és nyilvántartási kötelezettséggel kapcsolatos teljesítések vizsgálata” az ellenőrzés során nem került megállapításra hiányosság.

· A BM Ellenőrzési Főosztály 2019-ben indította, de a 2021. évben zárult „A rendvédelmi feladatokat ellátó szervek hivatásos állományának jogviszonyáról szóló 2015. évi XLII. törvény hatálya alá tartozó személyi állomány illetmény megállapításának ellenőrzése” az igazgatóságon. 1 javaslat került megfogalmazásra.  

· A BM Ellenőrzési Főosztály 2020-ban indította, a 2021. évben zárult le „A hivatásos állomány teljesítményjuttatási rendszerének vizsgálata”, ahol 2 javaslatot fogalmazott meg az ellenőrzés. 
· A BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság 15 esetben folytatott le ellenőrzést, amelyek során 11 ellenőrzés tekintetében került javaslat megfogalmazásra.
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