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ÁLTALÁNOS KÖZZÉTÉTELI LISTA 

A 2019. évi GAZDÁLKODÁSI ADATOKRÓL
A működés törvényessége, ellenőrzések

Egyéb ellenőrzések, vizsgálatok: egyéb ellenőrzések, vizsgálatok nyilvános megállapításai
· Az igazgatóság adatokat szolgáltatott a Miniszterelnökség Közbeszerzési Ellenőrzési Főosztálynak az értékhatár alatti beszerzések ellenőrzéséhez, 5 ütemben. 
· A Belügyminisztérium Ellenőrzési Főosztálya megkezdte ellenőrzését a hivatásos állomány teljesítményjuttatási rendszerének vizsgálatával kapcsolatban.  Az ellenőrzés előreláthatólag több ütemben zajlik és áthúzódik a 2020. évre. 
· A BM OKF Ellenőrzési Szolgálat Revizori Főosztály elvégezte a szolgálati gépjárművek igénybevételével kapcsolatos utóellenőrzést, mely során az ellenőrök 2 javaslattal éltek. 

· A BM OKF Ellenőrzési Szolgálat Revizori Főosztály elvégezte a kelebiai határállomás vasúti veszélyes áru szállításának (RID) folyamatos ellenőrzéséről szóló 31/2018. BM OKF főigazgatói intézkedés végrehajtásának vizsgálatát, mely során az ellenőrök 8 javaslattal éltek.
· A BM OKF Ellenőrzési Szolgálat Revizori Főosztály elvégezte a 2018. évi maradvány elszámolással kapcsolatos feladatok ellenőrzését, mely során az ellenőrök egy javaslatot tettek.
· A 2019. évben a BM OKF Ellenőrzési Szolgálat Revizori Főosztály megkezdte a katasztrófavédelmi szervek jármű fenntartói tevékenységének, valamint a BM HEROS LEK gépjármű javító tevékenysége ellenőrzését, amely ellenőrzés áthúzódott a 2020. évre.
· A BM OKF Ellenőrzési Szolgálat Revizori Főosztály elvégezte a hivatásos tűzoltóságok szabad kapacitása kihasználásának vizsgálatát, mely során az ellenőrök 2 javaslattal éltek.
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